
令和７年度　　１学期 学校評価アンケート結果（保護者アンケート）

アンケート内容 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年合計１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年合計 A+B １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年合計１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計 C+D

1
お子さんは楽しく学校に通っている
と思いますか。 3.4 71 40 47 32 50 39 45 29 55 53 63 45 57 51 97 0 0 0 5 5 4 3 0 5 0 0 0 0 1 3 100

2
お子さんは、学習の内容を理解し
ていると思いますか。 2.9 43 10 21 11 9 4 15 50 80 74 84 68 61 70 85 7 10 5 5 14 22 11 0 0 0 0 9 13 4 15 100

3
お子さんはいろいろな課題に対し
て、考えたり調べたりすることがで
きていると思いますか。

2.9 14 20 26 11 27 4 17 71 60 53 68 45 65 60 77 14 20 21 21 18 26 21 0 0 0 0 9 4 3 23 100

4

お子さんは家族以外の人に自分
の気持ちや考えを相手がわかるよ
うに話すことができると思います
か。

2.9 14 20 5 0 9 13 10 86 55 74 68 73 65 69 79 0 20 21 32 18 22 20 0 5 0 0 0 0 1 21 100

5
お子さんは、学習した知識や技能
が身についていると思いますか。 3.0 29 35 16 21 9 17 21 64 55 68 68 73 48 62 83 7 10 16 11 9 30 15 0 0 0 0 9 4 3 17 100

6

お子さんはお家で勉強（がっちりタ
イム：宿題、自主勉など）を「学年
×１０分＋１０ 分」していると思い
ますか。

2.8 14 30 21 11 18 0 15 50 65 53 68 27 43 50 66 29 5 21 16 50 43 28 7 0 5 5 5 13 6 34 100

7
お子さんは英語の授業を楽しいと
感じていると思いますか。 3.0 14 25 32 16 27 17 22 71 55 58 68 41 48 56 78 0 15 11 16 23 35 18 14 5 0 0 9 0 4 22 100

8
お子さんはタブレットやパソコンを
使った授業を楽しいと感じていると
思いますか。

3.4 93 70 58 42 59 22 55 7 30 42 53 18 65 38 92 0 0 0 5 9 13 5 0 0 0 0 14 0 3 8 100

9

お子さんは「あ・い・さ・つ」を意識し
たあいさつをしていると思います
か。
 あ・・明るく笑顔で　い・・いい声で
 さ・・さわやかに　つ・・常に自分か

2.9 29 5 26 16 27 9 18 57 75 47 63 59 57 60 78 7 15 26 21 14 30 20 7 5 0 0 0 4 3 22 100

10
お子さんはお友だちを大切にして
仲良く生活していると思いますか。 3.4 36 30 53 47 55 43 44 64 70 47 53 45 57 56 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100

11
お子さんは、良さやがんばりを認
められ、自信を持って生活をしてい
ると思いますか。

3.2 36 30 37 32 32 22 31 57 60 58 68 68 52 61 91 7 5 5 0 0 26 8 0 5 0 0 0 0 1 9 100

12
お子さんは、きまりを守って生活を
していると思いますか。 3.2 29 25 26 32 32 13 26 64 75 63 63 64 65 66 91 7 0 11 5 5 22 9 0 0 0 0 0 0 0 9 100

13
お子さんには生活リズム（早寝、早
起き、朝ご飯）の習慣はついている
と思いますか。

3.2 14 60 32 37 36 17 33 86 30 63 53 55 61 56 90 0 10 5 11 5 22 9 0 0 0 0 5 0 1 10 100

14
お子さんはＴＶとゲーム2時間以内
（ゲーム30分以内）の約束は守れ
ていると思いますか。

2.5 14 25 21 5 9 0 12 57 35 42 26 32 30 36 48 14 30 32 68 45 52 42 14 10 5 0 14 17 10 52 100

15
お子さんは、交通ルールを守り、
安全に登下校することができてい
ると思いますか。

3.4 29 55 42 42 45 43 44 71 45 47 47 55 52 52 96 0 0 11 11 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 4 100

16
お子さんは読書に親しんでいると
思いますか。 2.6 7 25 21 32 18 4 18 64 35 37 32 23 35 36 54 21 30 37 32 50 39 36 7 10 5 5 9 22 10 46 100

17
お子さんに郷土愛は育っていると
思いますか。 2.9 0 20 16 5 23 17 15 64 55 68 68 59 70 64 79 36 25 16 26 18 9 21 0 0 0 0 0 4 1 21 100

18
お子さんは子ども会、地域行事な
どに参加していると思いますか。 3.3 21 60 37 53 45 43 44 57 35 58 37 50 43 46 91 21 5 5 11 5 9 9 0 0 0 0 0 4 1 9 100

19
学校は、必要な情報を適切に発信
していますか。 3.3 36 35 42 32 41 48 39 64 55 53 68 50 48 56 95 0 10 5 0 5 4 4 0 0 0 0 5 0 1 5 100

20
学校は、安心・安全、きれいな学校
に努めていると思いますか。 3.4 36 50 37 47 45 48 44 64 50 63 53 45 48 53 97 0 0 0 0 5 4 2 0 0 0 0 5 0 1 3 100

21

みんなの願い2025を意識した取り
組みができていると思いますか。
※みんなの願い2025は、ＰＴＡ総会
資料 P21 をご覧ください。

3.2 7 25 16 21 27 13 19 93 65 84 79 68 87 79 97 0 10 0 0 5 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 100

22
トランペット鼓隊・クラブ部活動につい
てお考えをお聞かせください。
A：全員トランペット鼓隊　　B：子ども達が選択できる形
C：どちらでもよい　　　　　　D：その他

2.8 14 10 0 5 23 9 10 64 70 58 68 64 48 62 21 15 42 21 14 30 24 0 5 0 5 0 13 4 100

23

４年生宿泊学習についてお考えをお
聞かせください。
A　ぜひ実施してほしい　B　実施してほしい
C　どちらでもよい　　　　D　実施しなくともよい

2.5 14 25 26 26 27 13 22 29 35 5 32 9 39 25 29 20 42 32 45 43 36 29 20 26 11 18 4 17 100

全
合
計

Ａ（%） C(%)B(%) D(%)
６月
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Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　まあまああてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　あてはまらないaＡを４点、Ｂを３点、Ｃを２点、Ｄを１点

とした時の平均です。
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